



Приходская школа им. А. С. Пушкина

при Свято-Николаевском Кафедральном Соборе в Монреале

75
1937-2012

Нашей школе – 75 лет!

Церковно-приходская школа им. А. С. Пушкина – старейшая русская школа Монреаля. Она была открыта в 1937 году, и вот уже 75 лет в ее стенах дети изучают Закон Божий, русский язык, литературу и историю, народные танцы, песни и промыслы.

К юбилею нам бы хотелось воссоздать хронику жизни школы, рассказать о истории, традициях, выпускниках, учениках и учителях, обо всех, кто причастен к ее становлению и развитию, – но для этого **нам нужна ваша помощь**.

Если вы или члены вашей семьи когда-нибудь учились или преподавали в школе, если у вас сохранились фотографии или другие памятные документы, если вы готовы поделиться воспоминаниями – пожалуйста, свяжитесь с нами!

Многие из выпускников нашей школы сегодня пребывают далеко от Монреаля, а то и Канады. Поэтому мы обращаемся ко всем, кто когда-либо учился здесь, поделиться с нами своими воспоминаниями, школьными фотографиями и всем, что только могло у вас сохраниться. Ведь без вас, без каждого из вас история Школы им. Пушкина при Свято-Николаевском соборе Монреаля не может быть достаточно полной. Мы очень надеемся на вас, "пушкинцы-монреальцы": Бог даст, мы сможем увидеться на торжествах по случаю школьного 75-летия, которые, по благословению Высокопреосвященнейшего Гавриила Архиепископа Монреальского и Канадского, состоятся в мае 2013 года. Следите за объявлениями!

Дополнительная информация доступна на сайте школы:

<http://www.pushkinschool.org>

<http://facebook.com/PushkinSchool>

info@pushkinschool.org